



HPV-oltás támogatással

A képviselők döntöttek arról, hogy 2008-tól részben támogatják a Békéscsaba-ban élő 12 éves lányok humán papilloma vírus (HPV) elleni oltását.

A HPV-fertőzés a leggyakoribb szexuális úton terjedő betegség, és ez a vírus felelős a méhnyakrák kialakulásának 99,7 százalékáért. A szexuális élet megkezdése előtt a lányok három oltásból álló sorozattal egész életre védeltséget kaphatnak a rák e fajtájával szemben. Az oltásokat – amelyek darabonként mintegy harmincezer forintba, összesen kilencvenezer forintba kerülnek – a társadalombiztosítás nem támogatja. Dr. Fábrián Ágnes egészségügyi tanácsnok már októberben felvetette, hogy az oltások egy részének költségeit vállalja át a város. A novemberi közgyűlés által tárgyalat előterjesztés arról szólt, hogy a 12 éves lányok utolsó vakcináját fizesse az önkormányzat. M. E.

Megszépült panelek

Kívül-belül megszépült, és ami még fontosabb, korszerűbbé, energiatakarékosabbá vált az Andrassy út 55–57. szám alatt álló, önkormányzati lakásokat magában foglaló, 82 lakásos ház, a színészgarzon, és a Lepény Pál utca 1–3. szám alatti, 19 lakásos társasház. A színészgarzon felújítása 100 millió forintba, a társasházé 27 millió forintba került. Az épületeket a közel múltban adták át.

Az Andrassy úti házban elvégzett munkákról Kozma János, a felújítást végző vagyongazdálkodási igazgatója számolt be. Az épület teljes homlokzata megújult, nyolc centiméteres hőszigetelés, majd nemessvakolat került rá. A tetőt szigetelték hó és víz ellen, felújították az erkélyeket és kicserélték az összes nyílászárót. Korszerűsítették a teljes fűtési és melegvízellátó-rendszert, minden lakás radiátora szabályozhatóvá, leválaszthatóvá



vált, a gázfelhasználás így egyharmadával csökkenhet. A lift szélesebb és nagyobb teherbírású lett, a rendelkezésre álló keretből még a lépcsőház és az elő-

tér felújítására is futotta. Mivel a ház önkormányzati tulajdonban van, a felújítás költségeit mintegy kétharmad részben önkormányzati forrásból, egyharmad

részben állami támogatásból finanszírozták. A Lepény Pál utcai épület felújításáról Jambrich Mihály, a Csabai Üzemeltető és Szolgáltató Kft. ügyvezetője beszélt. A társasház lakóközössége másfél éve döntött úgy, hogy elvégzik a nyílászárók cseréjét, és teljes mértékben hőszigetelik az épület külső homlokzatát, de sor került a lakószint alatti földem hőszigetelésére, a lépcső külső felújítására is, és rendbetették az épület környékét. Az egy-egy lakásra eső költség itt közel másfél millió forintot tett ki, az állami támogatás lakásonként maximum négyszázezer forint lehetett (összesen 7,6 millió forint). Az épületben 12 önkormányzati lakás található, az ezekre eső fennmaradó költségeket az önkormányzat biztosította, a többi lakónak pedig kamatmentes kölcsönt nyújtottak a felújításhoz.

FOLYTATÁS A 4. OLDALON

Megjött a Mikulás!



Ide nem hagyott cserben bennünket a Mikulás, december 6-án menetrend szerint megérkezett közénk szánkóján. A jó gyerekek cipőjébe ajándékokat tett, a rosszak virgácsot kaptak.

Már áll a város karácsonyfája. A tíz méter feletti lucfenyőt egy helybeli lakos, Csatlós Istvánné ajánlotta fel. Békéscsaba önkormányzata köszönetét fejezi ki a fáért. Nem sokat kell már aludnunk, s itt a karácsony.

A csatornázás lépései

A szennyvízcsatornázás Békéscsaba eddigi legnagyobb beruházása, amely lépésről lépésre halad a megvalósítás felé. Az elkövetkezendő időszak feladatairól Sztankó Ilonával, a projekt irányítására létrehozott végrehajtó egység (Project Implementation Unit – PIU) vezetőjével beszélgettünk.

A bruttó 19 milliárdos beruházás előkészítő munkáira 300 millió vissza nem térítendő támogatást biztosított a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, 100 millió forint saját erő mellett. A közel múltban elkészült a vízjogi létesítési és építési engedélyekhez szükséges tervdokumentáció a mintegy 250 kilométeres csatornahálózat fejlesztésére, ennek munkálatait a Duplex Kft. részéről Lukovics Béla fogta össze. Az adott utcák lakás célú ingatlanjaiban az uniós források elnyerésének feltételei a következők:

FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON

Hétköznapi gondok

Városunk legutóbbi, november 22-i testületi ülése délután négy órakor közmeghallgatássá alakult át. A városháza dísztermében megjelent csabai polgárok először Vantara Gyula polgármester beszámolóját hallgatták meg a közgyűlés elmúlt évi munkájáról, majd pedig kérdéseket intéztek a jelen lévő városvezetőkhez. Több témában érdekes véleményeket hallhattunk.

Az új testület eddigi tevékenysége kapcsán Vantara Gyula egyebek mellett szólt a polgármesteri hivatal átszervezéséről, amit generációváltásként említett, a bizottságok számának csök-

kentéséről, a döntési kompetenciák kiszélesítéséről.

Városunk az elmúlt évben 40 pályázatot készített el, amivel 350 millió forint támogatáshoz jutott.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON



Megszűnik a sártenger

Gumicsizmával felszerelve indult el Vantara Gyula polgármester november végén a Gulyás utcába (Kastélyszőlők, a Lencsési mögött), s helyszíni szemlére hívta a Démász, a Vízművek Zrt. és a városüzemeltetési osztály szakembereit is, hogy együtt találjanak megoldást az ott élők gondjaira. A kisebb csapatot az utcában Kissné Sztanoj Gabriella, Harmati Györgyné és Kotroczó Erzsébet várta. A gumicsizmára végül nem volt szükség, de csak azért, mert éppen fagyott.

A Gulyás utca lakói pár nappal korábban, a közmeghallgatáson elpanaszolták, hogy mióta a vízvezeték épül, esős napokon szinte megközelíthetetlenek a házaik, az ott élők csizmában közlekednek, vagy szatyrot húznak a cipőjükre, az autók beragad a sárba, bemenni pedig szinte képtelenség. Az egyik villanyoszlopon lévő négy mérőóra közül há-

rom megrongálódott, amikor a szűk utcában nehezen navigáló kukásautó neki ment. A lakók 2004-ben pénzt gyűjtöttek, és cseré-

kozhat a csőfektetés, s az esős idő a helyzetet csak súlyosbította. A munkákat befejezték, a munkagödörbe kohósalakot tettek, a te-



törmelékkel szórták le az utat, de mostanra az ivóvíz-vezeték építése miatt sártengerre vált a környék. Vantara Gyula jelezte, hogy a területen korábban zártkertek voltak, az utcák keskenyek, nehezen a munkákat elvégezni. A Vízművek és a kivitelező cég képviselői sejtették, hogy ősszel kellemetlenségeket

reprendezés után erre záróréteg, egy homogén, járható réteg kerül. Amint szárazabb lesz az idő, helyreállítják az utat, a megsüllyedt részeket kijavítják, a sarat eltávolítják, a járdaalapokat visszateszik. Karácsony előtt mindennel szeretnének elkészülni.

M. E.

Fotó: Bali Gergő

ÚJONNAN ÉPÜLŐ TÁRSASHÁZ

Belvárosban a Jókai utcán, a Centertől nem messze, új építésű társasházban ingatlanok eladó! Kialakításra kerül 3 lakás és 2 üzlethelyiség. A vásárlás feltételeiről és menetéről bővebben személyesen az irodában vagy a www.szucsikingatlan.hu internetes oldalon. Telefon: 70/523-4295

ÉLELMISZERBOLTOK, FIGYELEM!

A megye egész területén ingyenes zöldség- és gyümölcskiszállítás. Rendelés: 06-30/639-2915 PRIMŐR DUÓ KFT. Békéscsaba, Kazinczy u. 11. (Herbária udvar)



Korrekt Ingatlan és Hiteiroda

5600 Békéscsaba, Wlassics sétány 3/B., földszint
• Hiteleváltás jövedelemigazolás nélkül
• Ingatlanvásárlás (értékbecslési díj: 0 Ft)
• Szoc. pol. ügyintézés
Mindent egy helyen KORREKT-en!
Tel.: 06-30/263-4895, 66/445-965 - E-mail: korrekt@igabonet.hu

Trianon-emlékmű

Három művész négy alkotása közül választotta a békéscsabai képviselő-testület legutóbbi ülésén, amikor a trianoni emlékmű lehetséges változatairól szóló napirend került terítékre. A szavazás alapján Mészáros Attila műalkotása nyert.

A Polgárok Békéscsabáért Egyesület 2007 júniusában kezdeményezte egy Trianon-szobor felállítását a megyeszékhelyen, amit a közgyűlés támogatott, s arról döntöttek, hogy a mű az Andrássy út és a Jókai út sarkára kerüljön. A Magyar

Művelődési Intézet és a Képzőművészeti Lektorátus a beérkezett pályaművek közül Mészáros Attila plasztikáját és Udvardy Anikó országművét javasolta zsűrizésre.

A nyertes alkotás három méter magas, két méter széles gránit- és bronzelemekből áll, ára 4,9 millió forint. A művet egy fűvel borított ellipszisen helyezik el, három lépcsőfokkal ellátva. „A trianoni emlékművet egy köttömöt szétroppantó guillotine alakjában jelenítettem meg” – fogalmazott a művész. G. E.

ESZA-program

Az Európai Szociális Alap Nemzeti Program-irányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht. pályázatot hirdetett a közszolgáltatásokhoz való egyenlő hozzáférés biztosítására többek közt az okmányirodákban. Békéscsaba tavaly decemberben már nyújtott be pályázatot ugyanerre a célra, és elnyerte az akkor maximálisan biztosítható hatmillió forintot. A pénzt legkésőbb ez

év június végéig kellett volna felhasználni, azonban a beruházást a közbeszerzési törvény betartásával nem sikerült időre megvalósítani. A kiíró jelezte, hogy a programot ismét meghirdetik. A legutóbbi közgyűlés döntése alapján tízmillió támogatási igénnyel nyújt be pályázatot a város az okmányiroda fizikai, kommunikációs és információs akadálymentesítésére. m. e.

Körösök völgye

A közgyűlés közfeladat elvégzése, az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése céljából a Körösök völgy ölen ökoturisztikai fejlesztési program keretében elkészült Körösök Völgye Látogatóközpontot. A Széchenyi liget rendbetételére, a korábbi sörház és pavilon felújítására a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület pályázata nyújtott lehetőséget, a térség hat települése összesen 926 millió forintot nem térítendő támogatást kapott, a csabai beruházás összesen 220 millió forintba került (ötmillió saját erő mellett). A vagyonezerlési szerződés tervezete és a pályázati felhívás felkerült a város honlapjára, a vagyonezerlési kiválasztásáról a decemberi közgyűlésen döntenek. m. e.

Napirend előtt

A Peter Jilemniczky utcai parkolás megoldását sürgette a közgyűlésen napirend előtti felszólalásában Velkey Gábor.

Nem maradtak visszhang nélkül a közgyűlésen Tóth Károlynak, az MSZP országgyűlési képviselőjének a vizitdíj eltörlésével kapcsolatos, a sajtóban napvilágot látott megnyilvánulásai. A képviselő szerint kellett a vizitdíj és a kórházi napidíj, azonban az egészségbiztosítók megjelenésével ezek beszédésére már nem lesz szükség, mert a hatékonyan működő pénztárak tudják majd kompenzálni az eddig ilyen formában fizetett díjakat. Hirka Tamás és Hricsovinyi Tamás a Fidesz és a Fidelitas nevében egy nyilatkozatot nyújtott át Tóth Károlynak a közgyűlésen, amelyben jelzik, hogy támogatják a képviselő vizitdíj megszüntetésére vonatkozó elképzeléseit. A nyilatkozat mellé a szocialista képviselő egy, a vizitdíj eltörlésére vonatkozó aláírásgyűjtő ívet és egy fideszes belépési nyilatkozatot is kapott.

Jó mesterek lesznek

Ünnepélyes keretek között adták át november 29-én Békéscsabán a Közép-békécsi Térségi Integrált Szakképző Központ új központi képzőhelyét.

A gyulai úti oktató intézmény 1,2 milliárd forintos beruházással, Európai Unió, illetve hazai fejlesztési támogatással valósulhatott meg. A diákok a legkorszerűbb körülmények között a gépészeti, kereskedelmi, elektronikai, informatikai és idegenforgalmi ismereteket szerezhetik meg az új intézményben.

Az épület aulájában megtartott átadó ünnepségen Bartók Tamásné igazgató köszöntötte a jelenlévőket, majd az elmúlt három év történetét elevevitte fel: a TISZK létrejöttétől egészen a jelenig. Vantara Gyula, Békéscsaba polgármestere beszédében kihangsúlyozta: a városvezetés elsődleges céljai között szerepel a munkahelyteremtés, s a beruházók idevonzásához jó szakemberek kellene, akik

gazdagabbá teszik a várost. Ezért is fontos, hogy létrejöhessen a TISZK, az oktatás, a magas színvonalú szakképzés ugyanis egyik kitörési pontja lehet a településnek.

Az esemény vendége volt Ujhelyi István államtitkár, aki a kormány üdvözlését és gratulációját hozta, s beszédében arra utalt, hogy az utóbbi években

más értelmiségi lenne, miközben a magas színvonalú szaktudás is komoly ismereteket igényel, s bizony hiány van jó mesteremberekből. Az államtitkár elismerését fejezte ki amiatt, hogy a közép-békécsi TISZK az ország első tizenhat ilyen intézménye között jött létre, s hozzátette: a kormány döntése szerint az



Magyarország méltatlanul feledkezett meg a mesteremberekről. Mint mondta: ma már mindenki azt szeretné, ha a gyermeke diplo-

elkövetkezendő években újabb huszonkét térségi szakképző központ kezdheti meg tevékenységét. G. E.

MAGURA AUTÓSISKOLA
HUNGARY KFT. M. A. B. C. D. E KATEGÓRIÁS KÉPZÉSEK
Egyéni számítógépes felkészítés, részletfizetés.
INTENZÍV TANFOLYAM INDÍTÁSA MINDEN HÉTEN.
Érdeklődni: Békéscsaba, Kazinczy u. 11. (Tibó Kereskedőudvar)
Ügyfélfogadás: H-P: 8-11 óráig, H. Sz. P: 16-18 óráig.
Telefon: 06-20/944-7000, 06-20/944-8000

CGM CERAGEM
CERAGEM mindenhol a világban, így Békéscsabán is!
CERAGEM A JOBB ÉLETÉRT!
A Ceragem a világ 60 országában több, mint 3000 központtal van jelen. A 20 ágyas békéscsabai Ceragem-központ 2007 elejétől üzemel az Illésházi u. 5. szám alatt. A jade-köves termo-akupresszúrás masszázsszágy a XXI. század technológiáját egyesíti, sok hagyományos távol-keleti gyógyászati elvvel. A többi masszázsszágytól abban különbözik, hogy nem csak egy relaxációs masszázst biztosít, hanem elvégzi a gerincoszlop rendellenességeinek tartós korrigálását, feloldja az idegpályákat és ezzel jótékony hatást fejt ki a belső szervek működésére is. A gerinc anatómiai görbületeit követő sin biztosítja a tökéletes masszázshatást, az így egyesíti a lényterápiát, a hőterápiát, az akupresszúrát, a masszázst és a kiropaktikát. A masszázsszágy a világban számos minősítést kapott, Magyarországon az ORKI egészségügyi alkalmazási célra alkalmasnak minősítette.
A rendszeres használat során tapasztalt eredmények: gerinc-, mozgásszervi-, ízületi-reumás panaszok, gyulladások, ciszták, prosztatabántalmak, cukor-, pajzsmirigy-, vérnyomás-problémák, depressziós, légúti- és allergiás panaszok, szembetegségek (szürke-, zöld "hályog") javulása, megszűnése.
Termoakupresszúrás masszázsszágy
Egyedül, kizárólagos minősítésekkel: FDA, BSI, ORKI stb.
Vásárlás előtt kérje szakmai véleményünket!
EGÉSZSÉG MATRAC! Akció!
Több, mint 200.000 Ft értékű ajándékkal!
Limitált darabszám!
A központ a dél-koreai átteljesítő szellemében működik, mely szerint a készülékkel bárki fértelmesen kipróbálhatja, folyamatosan használhatja, és ha felzik, a családja részére megvásárolhatja.
A bemutatóterem mindenkit szeretettel vár, az egészségesebb és a jobb életért érdemes kipróbálni!
Cím: Békéscsaba, Illésházi u. 5. (a Trefort utca felől)
Telefon: 66/446-955, 06-20/2040-639 • www.ceragem.net

Csabai Mérleg ingyenes városi lap, Békéscsaba. Felelős szerkesztő: Fehér József. Nyomdai előkészítés: Várhegyi János. Felelős kiadó: Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt., Kozma János cégvezető. Szerkesztőség: 5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. I/28. Telefon: 66/523-855, fax: 66/523-842. Megjelenik kéthetente 28 000 példányban. E-mail: csabai.merleg@bekescsaba.hu. Hirdetésszervezés: Bayer Bt.

CSALÁDI FALINAPTÁR NAGYMAMÁNAK KARÁCSONYRA!
Hozz el 13 darab digitális fényképet és mi elkészítjük nagymamának 2008-as családi falinaptárát!
Akciónk december 20-ig tart!
GRAFIKAI TERVEZÉSTŐL A KIVITELEZÉSIG AKÁR 1 NAP ALATT!
Békéscsaba, Tolnai utca 1.
06-20/384-8261 • www.kopirex.hu

CSABA RÁDIO
104MHz
BEKÉSCSABA KEDVENC RÁDIÓJA!

A KORZÓ IRODAHÁZBAN
84 m²-es irodablokk és 15 m²-es iroda
OLCSÓN KIADÓ.
Érdeklődni: 66/443-800

A Business School Békéscsaba Közalapítvány köszönetét fejezi ki az szeptember 1%-ából részünkre felajánlott 53 684 Ft-ért.
A befolyt összeget közalapítványunk az általa fenntartott szakközépiskola fejlesztési kiadásainak támogatására fordítja.

Szabad felhasználású jelzáloghitelek

• Rendkívül kedvező kamatozással
• Jövedelemigazolás nélkül is
• Értékbecslési díj akcióval¹
• Közjegyzői díj akcióval²

¹ A 2007. október 1. és december 31. között igényelt szabad felhasználású jelzáloghitel esetében egy megadottan vonatkozó egyetemi értékbiztosítási díj összegét a szerződésalkötés díjával együtt a jelzálog hitelesítő kölcsönnyel díj akcióval összevonhat, legfeljebb a szerződésalkötési díj mértékét annyival, az értékbiztosítási díjért a kölcsönfelvételkor származó az ügyfél részére átküldött ki.
² A 2007. október 1. és december 31. között igényelt szabad felhasználású jelzáloghitel esetében a közjegyzői díjat a közjegyzői díj akcióval összevonhat, legfeljebb a szerződésalkötési díj összegét annyival, az ügyfél részére átküldött ki.

Ez a hirdetés nem minősül nyilvános ajánlatnak, vagy tájékoztatásnak. További részletek és információk a Magyarországi Volksbank Zrt. honlapján. A hitelkalkulációs táblázatokat a Magyarországi Volksbank Zrt. rendszeres hatályos termékkatalógusában és honlapján tartalmazzuk.

www.volksbank.hu
Volksbank-Line: 06-40-41-42-43
5600 Békéscsaba, Gyóni G. u. 6.
Telefon: 30/205-5663
VOLKS BANK
MAGYARORSZÁG
A SZABAD ÉRTÉKESÍTŐ

Megszépült panelek

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Vantara Gyula a házaknál megtartott ünnepség keretében mondott köszönetet mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak a beruházások sikeréhez. Mint mondta, a panel rossz konstrukció, egy olyan időszak építkezésének terméke, amelyben csak a mennyiség volt fontos, és a minőség háttérbe szorult. A felújítás kapcsán a polgármester az esztétikum mellett kiemelte az energiatakarékosság rendkívüli fontosságát, hiszen az egyre növekvő árak mellett nem mindegy, mennyit kell fizetniük a lakóknak a fűtésért.

Békéscsabán közel 9000 lakás épült iparosított technológiával, ezeknek a lakásoknak a kétharmada már több mint harmincéves. A stratégiai-fejlesztési osztály vezetője, Palotai Magdolna

tájékoztatója szerint a panelprogram 2005–2006. évi pályázatainak köszönhetően mintegy 314 millió összköltséggel (amely állami és önkormányzati támogatásból, valamint a lakók hozzájárulásából tevődik össze) 418 lakás felújítására, korszerűsítésére került sor, a munkák nagy része befejeződött. Az említett két tömb mellett a korábbiakban átadták a Petőfi utca 8–10. és 12–14. számú megújult lakótömbjét, elkészült a Penza-lakótelep 1. számú tömbje, lezajlott a Bartók Béla út 67–69. számú épületének fűtőkorszerűsítése, a Wlassics sétány négy felújítandó tömbjéből pedig két határideje módosul. Vantara Gyula hangsúlyozta, a panelprogramot a továbbiakban is folytatni szeretnék.

Mikóczy Erika

Fotó: Bali Gergő



Két kórház együtt

Békéscsabai radiológus szakemberek értéklik a jövőben a makói kórház ügyeire érkező betegek röntgenfelvételeit. Mindez a modern technikának, a két intézményben működő digitális rendszernek, valamint a november végén Békéscsabán aláírt együttműködési megállapodásnak köszönhető.

A megyei fenntartású makói kórházban ez idáig a betegeket utaztatták, ha röntgenleltre volt szükség, az ügyeleten ugyanis nem volt radiológus szakember. Erre a problémára keresett megoldást dr. Baráth Lajos főigazgató, s a di-

gitális képközlő rendszert kivitelező cég javaslatára a békéscsabai Réthy Pál-kórháztól, dr. Becsei László főigazgatótól kértek segítséget.

Mivel a két intézményben hasonló rendszer működik, s a csabai radiológia széles körben elismert színvonalú, és ügyeletet is ad, a kórházak között létrejött az együttműködés. Az ünnepélyes aláíráson jelen volt a két intézmény fenntartóját képviselve Magyar Anna, a Csongrád megyei közgyűlés elnöke és Vantara Gyula, Békéscsaba polgármestere is.

G. E.

Vagyonért vagyon

Baljos kilátások Békés megyében címmel tartott sajtótájékoztatót a napokban az MDF Békés megyei választmánya. Erdmann Gyula elnök elmondta: az MDF elutasítja a kormány 2008. évi költségvetési tervezetét, mert annak nincs se társadalom-, se gazdaságpolitikája. A Csabai Mérleg Takács Pétert, a párt megyei alelnökét a megyeszékhely jövő évi költségvetéséről kérdezte.

– A koncepció szerint 2008-ra a biztonságra törekvő költségvetést készítette el az önkormányzat, amelynek alapelveit egyet lehet érteni. Elfogadom például a fejlesztésre fordítandó célhiteket, a vagyonért vagyon elvet, amit már 12 évvel ezelőtt is támogattam, s a munkahelyteremtő beruházások élénkítését. Nem tudom támogatni viszont azt

az elképzelést, hogy a külső szervezeteknek nyújtott anyagi segítséget 10 százalékkal csökkentenék a város.



Ez érzékenyen érintené az amúgy is nehéz helyzetben lévő és jól teljesítő sport-, kulturális, civil és karitatív szervezeteket, ugyanakkor a költségvetés mindössze 40 millió forintot spórolna meg. Ezért tartózkodtam a költségvetési koncepció szavazásakor – magyarázta Takács Péter.

G. E.

Műfüves pályák

A közgyűlés döntése alapján a város három pontján, a Kórház utcában, a Bessenyei utcában, valamint a Tessedik Sámuel Főiskola gazdasági karának tornacsarnoka mellett egy-

egy kisméretű, 20-szor 40 méteres, úgynevezett fut-szalpálya épülhet meg a jövőben. A beruházás a főiskolaival kezdődik, amely akár jövő év első felében el is készülhet.

A polgármester közleménye

Az ingatlanadó bevezetése nem szolgálja Békéscsaba polgárait érdekeit, ez az adó újabb terhet ró a lakosságra.

Az adó bevezetése a kivetésért felelős önkormányzatokat ugyanakkor kényszerpályára tereli, hiszen a rendelkezésükre álló pénzek reálértéken csökkennek, feladataik sokasodnak, ráadásul mindez úgy történik, hogy a kormány jövőre 25 százalékos helyi adóbevételt ír elő számukra.

Békéscsaba polgármestereként nem értek egyet az ingatlanadó bevezetésével.

Vantara Gyula

Nem lesznek új adók

– Nem kívánjuk a helyi vállalkozók és a lakosság adóterheit új adóemeléssel növelni. Nem vetünk ki lakossági kommunális adót 2008-ban sem, és nem vetünk ki telekadót. Továbbra is csak a gazdálkodó szervezeteknél marad fenn az ingatlanadó – kezdte a Fidesz közgyűlés utáni tájékoztatóját dr. Ferenczi Attila és Hanó Miklós.

A költségvetéssel kapcsolatban a képviselők hangsúlyozták: a városvezetés következetessége, óvatos gazdálkodása megerősítette a városfejlesztés, a működés stabil, megállították a vagyonfelélést, mint-

egy ötszáz új munkahely létesült, hitelek pedig csak fejlesztési célra vesznek fel. Kiemelték, hogy a kiszámíthatatlan gazdasági környezetben – amikor 4,5 százalékos inflációról beszéltek, de ennek mértéke novemberre elérte a 7,8 százalékot – takarékos, fejlesztő költségvetést terveznek. A lakossági fórumokon járdafelújításra 1,2 milliárdnyi, útépitésre, útfelújításra 1,5 milliárdnyi igény érkezett; ezt öt évre lebontva kívánják megvalósítani, 2008-ban 400 milliót szánunk ilyen célokra. A Körös Volánál a diák- és nyugdíjasbérletek árát az inflációnál kisebb mérték-

ben, négy százalékkal növelik januártól. – Nem bocsátunk ki kötvényt, hogy ne éljük fel a város jövőjét, az öltet azonban nem rossz. Arra kérjük a magyar kormányt, bocsásson ki kötvényt a 44-es út autópályá építésére, és kérjük a megye többi települését, csatlakozzon a kezdeményezésünkhöz – mondta Hanó Miklós. Dr. Ferenczi Attila beszélt arról is, hogy Békéscsaba dr. Fábrián Ágnes javaslatára az első közt ad pénzbéli támogatást ahhoz, hogy a 12 éves lányok HPV-oltást kaphassanak. 2008-ban erre több mint 9 milliót biztosítanak.

M. E.

M. E.

ÚFA Az Újkígyósi Falemezüzem Bt.
faipari lap-lemez termékek széles választékával, fűrészáruval és egyéb bútorgyártási kiegészítővel várja kedves vásárlóit!

Szolgáltatásaink: egyedi igény szerinti gyártás, lapszabászat, élezés, csiszolás, bérszállítás, bérvágás, házhoz szállítás.

ÚFA Bt. Belkereskedelmi Centrum
Újkígyós, Tormási út 15. • Telefon: (66) 256-111/123
Fax: (66) 554-112 • E-mail: belker@ufa.hu

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30–16.30, szombaton 7–12 óráig.

Természetesen fából – természetesen jól!

GEN-ÉP KFT

LEKÖTHETŐ LAKÁSOK

Békéscsabán, a belvárosban, csendes kis utcában épült lítes társasházban másfél szobás, kétszobás, egy plusz két fél szobás, két és fél szobás lakások klíma-előszerezéssel, garázsook 16 m² alapterülettel. Az udvarban kiépített parkolóhelyek használati joga megvásárolható. **Beköltözés a szerződésalkötést követően 8 hét.** Érdeklődni a még leköltözni lakásokról a helyszínen – ahol kollégáink bemutatják azokat – naponta 8 és 15 óra között, a részletekről, a szerződési feltételekről minden kedden és csütörtökön 9 és 15 óra között, valamint a 06-30-9289-595-ös telefonon Palkovits Istvántól lehet.

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

BÉKÉSI • FLOAT • PLUSZ • KFT

ALUMINIUM ÉS MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK
GYÁRTÁSA, BEÉPÍTÉSE
Tel.: 446-515, 30/456-4105
Minden, ami ÜVEGEZÉS
Polkarbondísz • Epületlakatos munkák
Békéscsaba, Szerdahelyi út 20.
(a Vidya-udvarban)

Csempézést, hidegburkolást és laminált parketta rakását
VÁLLALOM!
Telefon: 30/273-3191

KIPUFÓGÓ-KATALIZÁTOR
javítása, forgalmazása, cseréje
Olajcsere, kisebb javítások
Békéscsaba, Mogyoró u. 7.
(Doboz ut-Értel-tornyosút jobbra 50 m-re)
Telefon: 06-66/430-589, 06-30/2282-447
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30–17.30 óráig

Mobiltelefon és Tartozék Szaküzlet
5600 Békéscsaba, Kiszéni u. 2.
(az APEH-al szembeni üzletor)
Tel.: 66/448-698; 30/442-5203
Nyitva tartás: 10-12.30; 13-18;
Sa.: 9-12.30

GLS CSOMAGPONT
- Gyors, egyszerű, megbízható
- kézbesítés a feladást követő munkanapon az egész ország területén.
Adja fel nálunk csomagját befutóidre vagy Európába!

AUTÓÜVEG CENTRUM
Szarvasi út 9.,
Hat ház u. sarok
Telefon: 450-358

Szélvédő-autóüveg, napfénytető eladása és szerelése, biztosító üvegek árok ügymintézése

A Batsányi utcai üzletsoron lévő használtruha-üzletbe **kitűnő minőségű angol ruha** (GYERMEKRUHA) érkezett.

Az Ifjúsági Ház és Általános Társasház (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 1.) lakásait munkákra keltelték 8 óra alatt bérlet.
Jelentkezni 2007. december 10-ig lehet, rövid önéletrajz beadásával.
OKJ-c, Takarítási szakképzés megíté és igazolása előny.
Az állás betöltés: 2008. január 15-én.
További információ: 66/449-222

Hocz és Medvegy Kft.
Békéscsaba, Kazinczy u. 31/B
Tel./fax: 442-380 • Mobil: 06-30 600-1900

Mindenféle TAKARÍTÁS, KÖLTÖZTETÉS: garanciával. Ingyenes árajánlat és csomagolódobozok biztosítása. Raktározási lehetőség rövid időre is.
MSZ EN ISO 9001:2001

Stadionrekonstrukció

A stadionrekonstrukciós program keretében november első napjaiban elindult az új, 450 férőhelyes lelátó építése a Kórház utcában, az Előre-pályánál, a hónap második felében pedig a vívócsarnok építése kezdődött meg a városi sportcsarnok melletti zöld területen.

A munkálatokra mindkét esetben 140 nap áll rendelkezésre, de a hideg módosíthatja a határidőt. A két beruházásról Köles István alpolgármester, Kozma János, a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt. ügyvezető igazgatója és Szigeti Csaba, a polgármesteri hivatal sportcsoportjának vezetője számolt be a lelátót kivitelező Integrál Képviselőtársaságban megjelent Bódi Péter, valamint a vívócsarnok kivitelezője, a Csaba-Ép Kft. képviselőtársaságában.

– A lelátó és vívócsarnok megépítésével tavaszra két szép, új létesítménnyel gazdagodhat a város. Régen vajdó historiáról van szó, aminek pozitív végkifejlete lett. Békéscsabának szüksége van a vívócsarnokra, a sportolók megérdemlik, de gondot okozott a költségek előteremtése – mondta Köles István. Kozma János hangsúlyozta: négy éven belül nettó 620 milliót költött és költ a város sportlétesítményekre.

Szigeti Csaba elmondta, a többfunkciós vívócsarnokon belül szeretnének mászófalat kialakítani, és tervezik, hogy egy 40 négyzetméteres sportmúzeum is legyen benne. A vívócsarnok épülete jó szolgálatot tesz majd a kolbászfesztivál, az expo, a középiskolai sportparádé megrendezéséhez.

M. E.

Fotó: Bali Gergő



REKLÁM- ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZÉS

Szórólapok, egyedi tervezésű kiadványok, katalógusok gyártása; ajándéktárgyak feliratozása, logózása; különböző szórakoztató és kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása (lakodalmak, talunapok, baráti és céges bulik).

Új szolgáltatás: SÁTORBÉRLÉS (sórpád, színpad, hangosítás).

Tel.: 06-30/326-8630 – TÓTH PRODUKCIÓ



CNAM FRANCIA EGYETEM DIPLOMÁJA

Vállalkozás és menedzsment szakon

A Budapesti Gazdasági Főiskola szakmai együttműködésével a párizsi CNAM felnőttképzési egyetem képzése indul Békéscsabán.

A képzés: 1+3 félév (150 óra/félév), iskolarendszeren kívüli felnőttképzés, költségtérítéses, magyar nyelven

Megszerezhető diploma: CNAM Egyetem által kiállított bachelor diploma

Tájékozódjon a feltételekről!

perfekt

FNYSZ 01-0507-04 (0036)

Békéscsaba, Kinizsi u. 5.
Infóvonal: (66) 52-00-72 E-mail.: bekescsaba@perfekt.hu
További információ: www.perfekt.hu (Békés megye)

Több bevételt

A képviselők a testületi ülésen elfogadták a város jövő évi költségvetésének koncepcióját. Az előterjesztés szerint: a 2008. évi költségvetési törvényjavaslat továbbra is nyomást gyakorol a helyi önkormányzatok gazdálkodására, pénz-



ügyi helyzetének alakulására, ezért a helyi költségvetés kiadási oldalán feltétel nélküli takarékoskosságot kell érvényesíteni. Törekedni kell a bevételek fokozására, a fejlesztéseknek hosszú távon fenntarthatónak kell lenniük. A közgyűlés nem kívánja a vállalkozói és lakossági adóterheket új adónemek bevezetésével növelni, a kormányzat adó- és költségvetési politikája azonban előírhatja, kikényszerítheti a helyi adók emelését.

Óvatosan tervezték a vagyoni bevételeket, a 2007-es hatszázmillió forintos tervvel szemben a teljesítés várhatóan háromszázmillió lesz, ezért a következő év előirányzatát átgondoltan, reálisan kell megtervezni. A közép- és hosszú lejáratú hiteleket csak fejlesztési célra lehet felhasználni, kerülni kell a működési hitelek igénybevételét. A beruházások körében elsődleges az előkészítés alatt álló szennyvízprojekt, de kiemelten kezelendő a belváros revitalizációja is.

-mse-

A csatornázás lépései

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

legalább 50 százalék legyen az állandó lakosok aránya és legyen ivóvízvezeték. A beruházást ezért nem lehet az egész városra kiterjeszteni. Jelenleg folyik az engedélyeztetési eljárás, a kérelmet 2008. március 3-ig kell beadnunk a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz. A kormány várhatóan jövő nyáron nyújtja be a dokumentációt Brüsszelbe, ahol a támogatás mértékét egy objektív költség-hason elemzés alapján határozzák meg. Az Európai Bizottság végső döntése a benyújtástól számított 3-6 hónapon belül várható. A közbeszerzési törvény lehetőséget ad arra, hogy jövő ősszel a közbeszerzési eljárást elindítsunk, ezzel időt nyerjünk, és a munka 2009 tavaszán elindulhasson.

– *Kihez fordulhatnak az érintettek kérdéseikkel?*

M. E.

– Ahogy eddig, 2008 januárjától lakossági fórumokat szervezünk, ahol részletes tájékoztatást adunk a projektről. Amikor meglesz a kivitelező és a munka ütemterve, egy újabb fórum-sorozat keretében egészen pontosan körül tudjuk határolni, hogy mely utcákban, mikor és milyen kellemetlenségekre lehet számítani. Azon leszünk, hogy a korlátozások egy-egy területen minél rövidebb ideig tartsanak, a tömegközlekedés, szemétszállítás, mentők, tűzoltók bejárása folyamatosan megoldott legyen. A sajtóban és a honlapon naprakész információkat közlünk majd, és természetesen hozzánk is lehet fordulni akár most, akár a későbbiekben (cím: Szabadság tér 11-17., telefon: 523-861, fax: 523-860, e-mail: sztanko@bekescsaba.hu).

Díjemelések

A képviselő-testület legutóbbi ülésén egyebek mellett a személydíj, illetve a buszközlekedés díjai is napirenden szerepeltek, s a döntések értelmében mindkettő drágul a jövő évben.

A lakossági hulladékszállítás körében úgy határoztak a képviselők, hogy a 2008. január 1-jével életbe lépő díj meghatározása a szolgáltatási szerződés szerint, az infláció mértékétől függően történjen, s a díjkorrekcióra év közben kerüljön sor.

Ugyancsak drágább lesz jövőre a helyi buszközlekedés, ám a tanuló- és nyugdíjasbérletek díja alig változik. A menetjegy ára 150-ról 170 Ft-ra, az egyvonalas bérlet 2830-ról 3000 Ft-ra, az összvonalas bérlet pedig 3880-ról 4120 Ft-ra emelkedik. A határozat szerint a város 34,8 millió forinttal támogatja a szolgáltatást nyújtó Kőrös Volán Zrt.-t. (gem)

Forrásbővítés kellene

– Hiányoljuk a polgármester úr által megígért lokálpatrióta szemléletet. Tudjuk, hogy a közbeszerzési törvény nem biztosít lehetőséget erre, viszont meghívásos pályázatok esetén mód lenne a csabaiak preferálására, mert Békéscsabán igenis vannak jó cégek és vannak jó szakemberek – mondta Miklós Attila az MSZP tájékoztatóján. A képviselő értetlenül áll az előtt, hogy a beruházásokkal kapcsolatban miért a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt.-től vár ötleteket a közgyűlés, amikor ott vannak a szakirodák és a szakbizottságok is. Nehezményezte, hogy a városfejlesztési bizottság elé nem került az elmúlt egy évben

turizmussal, idegenforgalommal foglalkozó előterjesztés, jó ötletnek tartja például a témaparkot, de így nem volt lehetősége behatóbban megismerni és véleményezni az elképzelést.

Baji Lajos szerint a 2007-es költségvetés bevételi oldalán láthatóan megjelenik a korábbi fejlesztések eredménye, emelkedett az szja-bevétel, komoly dinamizmus tapasztalható a helyi adók terén, és ott az állami támogatás. Hangsúlyozta, mindezt a lakosság nem érzi, hiszen csak azok a fejlesztések folytatódnak, amelyeket a korábbi években elindítottak, a civil szervezeteken, egyesületeken pedig spórolnak. Mint mond-

ta, kötvények kibocsátásával bővíthetnék a forrásokat, ha ezt nem teszi a város, azal kritizálja a megyei önkormányzatot, amely nyolcmilliárdos kötvénykibocsátással élt. A szennyvízcsatornázással kapcsolatban megítélése szerint a kimaradó utcákban is lehetne megoldást találni, ha ezeket a forrásbővítéssel a mostani programhoz illesztenék, jobb kondíciókat lehetne elérni a kivitelezőknél, mint a későbbiekben.

A képviselők a HPV-otással kapcsolatban a szándékot jónak tartják, azonban szerintük hiba volt úgy előterjeszteni, hogy nem rögzítették a hozzájárulás feltételeit. M. E.

Fejlesztések a Körösök Lány Ölében

Békés Békéscsaba Doboz Gyula Köröstarcsa Mezőberény

Vadregényes tájak, izgalmas túrák, vonatok, valamint különleges állat- és növényvilág várja a Békés megyébe érkezőket. A Körösök Völgye Natúrpark Egyesület ezt az egyedülálló környezetet igyekezett még vonzóbbá tenni a turisták, a fiatalok és természetbarátok számára. A közelmúltban befejeződött hozzávetőlegesen egymillárd forintos projektnek köszönhetően hat településen hajtonak végre nagyszabású fejlesztéseket.

Mindenkét vár a Körösök Völgye Natúrpark!

www.korosoknatuipark.hu

www.bmva.hu info@bmva.hu

Mikrohittel

A KÖZÖS CÉLUNKÉRT

BMVA

A Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány ajánlja:

- azoknak a vállalkozásoknak, amelyek árbevétele nem haladja meg az éves 200 milliót, foglalkoztatott létszámuk nem több 9 főnél;
- a maximálisan felvehető hitelösszeg 6 350 000 Ft; felhasználható gépek, új és használt eszközök, valamint forgóeszközök beszerzésére; a futamidő akár 8 év is lehet; kamata változó, a mindenkori jegybanki alapkamattal egyező (jelenleg 7,5%); megkövetelt saját erő mértéke 20%;

További részletek:

5600 Békéscsaba, József Attila út 2-4.
Telefon: 06/66-442520 06/30-4668367 06/20-4667961

